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YBaxaemas Okcana! [IpuunHOM nuen0s5KTa3uu B BallleM ciydae, BEpOSTHEE BCETO, ABISETCS
ITy3BIPHO-MOYeTOYHUKOBEIN pediiokc (ITMP). 9To cocTosiHue, Korma Moda 3abpachiBaeTCs U3
MOYEBOTO ITy3hIPsT 00PATHO B MOYKY, BEI3EIBAS PACHIMPEHME YAlleYHO-I0XaHOYHOM CUCTeMH. Ecmu
ecTh pedIioKC, To OymeT CyLIeCTBOBAaTh M XPOHUYECKUHN PELUOUBAPYIOMIUN THeI0HepPUT
(BcnemcTBue 3a0poca Moun). JleyeHre 3TOTO BUIa aHOMAJIMK 3aBUCHUT OT BUfa pedIrokca, ero
CTeIeHH, YacTOThI 000CTpPeHu nuenoHedpuTa, 001IeTro COCTOSHUS peberKa. Ecnu cTeneHb
pedmiokca HeOombIIas (1-2), UHOTMA Ha3HAYalOT AJIUTENIbHbIE KYPChl aHTHOAKTepUanbHOU Tepanuu (B
Te4eHMe HEeCKOIbKUX MecsIeB). B HEKOTOphIX ciay4dasx (1-2 cTenmeHs) pedIioKC CaMOCTOSITETbHO
npoxomuT K 9-10 romam. Ecnu ke cTenenb pediiokca BeIcoKas (3), U CyleCTByeT HEOIarompusi THbINA
obmui GoH, TO Torma IpemiaraeTcs OmepaTUBHOE JIeUeHNe - aHTUPeIIOKCHAs onepanus. IToka
Heo6xoouMo co0moaTh AUeTy (MCKIIIOUUTh OCTPOE, COJIeHOe), JaBaTh PeOEHKY OTBAphl MOUET OHHBIX
TpaB (KyKypy3Hble peiiblia 1o 1 cT. 1. 3 pasa B fieHb), HabmogaThcs y feTckoro yposora. C
yBazkeHUEeM.



